Auspuffschutzbugel
Suzuki GS 500

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 [0) 6331 1453 100 ; "

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de _BECKE R

Internet: ww.hepcn—becker.de

Artikel-Nummer: 504.334 00 01 schwarz

rechte Seite

Montagehinweise

linke und rechte Seite oben (A)

rechte Seite unten (B)

linke Seite unten (C)

linke Seite

2 Gegenhaltelaschen

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 40
4 U-Scheiben @ 8,4 mm

2 selbstsichernde Muttern M 8

1 Linsenkopfschraube M 8 x 50
2 U-Scheiben & 8,4 mm
1 selbstsichernde Mutter M 8

SoziusfuBrastenbolzen gegen
1 Inbusschraube M 6 x 45 setzen.

Auf dem Gewinde wird

1 Sechskantmutter M 6 soweit aufgeschraubt
und festgezogen, daf sich die FuBraste noch
klappen laBt.

Auf dem (iberstehenden Gewinde wird
1 Karosseriescheibe 3 mm dick und danach die
Rohrlaschen aufgeschoben und verschraubt mit

2 U-Scheiben @ 6,4 mm und
1 selbstsichernden Mutter M 6

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen



